
 

 
 

Školska godina 
2016./2017. 

 
 
 
 
 
 
 



 

Spomenicu školske godine 2016./2017. započet ćemo  

uspjesima naših učenika i njihovih mentora… 
 
SREBRO ZLATNOG SJAJA 
U srijedu 3.5.2017.  naše učenice osvojile su 2. 
mjesto na PRVENSTVU GRADA ZAGREBA U 
KOŠARCI ZA DJEVOJČICE 4.-6. RAZREDA. 
Cure koje čine našu ekipu su Jana Šimek, Klara 
Zdelarec, Dora Perić, Simona Posarić, Filipa 
Matošić, Kalina Ilijaš, Lota Thaller Ćurćinski, 
Lana Panza , Donna Keran, Mara Šimek, 
Marija Matić i Nika Jelenić. 
 
GEOGRAFIJA  
U OŠ Vukomerec održalo se Županijsko 
natjecanje iz Geografije. Našu školu 
predstavljaju  učenici Filip Matijević (osvojio 
izvrsno 5. mjesto), Antonio Toić (10. mjesto), 
Dora Salopek, Jagor Tambača i Bartol Vahčić 
koji su se  na školskom natjecanju,  u kojem je 
sudjelovalo 40 učenika,  izborili za svoje mjesto 
na Županijskom natjecanju. 
 

MATEMATIKA 
 U OŠ Lučko 26. siječnja 
održano je Općinsko 
natjecanje iz matematike. 
Učenik 8.a razreda Karlo Pnjaček osvojio je prvo mjesto. Na natjecanju su sudjelovali Filip 
Matijević (5.b), Antonio Toić (5.a), Tea Bakić (6.a), Karlo Višnjovski (6.a), Dominik Žlepalo 
(6.b), Mateo Toić (7.a), Luka Pedić (7.a), Bruna Pulić (7.b), Karlo Pnjaček (8.a) i Mirjam 
Maričić (8.b). Dominik je osvojio 9. mjesto, Tea i Mateo 11., Filip 14. mjesto. Karlo je 
predstavljao školu na Županijskom natjecanju. 
 

Na međunarodnom matematičkom natjecanju Klokan bez granica nagrađeni učenici naše škole jesu: 

PČELICE - Zelenko Noa, Jurela Jakov, Ladavac Neva, Tambača Eva; LEPTIRIĆI- Slaviček Ana; ECOLIER- 
Bojanić-Dujmović Rok, Ujević Ena; BENJAMIN - Toić Mateo; CADET - Pnjaček Karlo. 
 

FIZIKA 

 Na školskom natjecanju iz fizike sudjelovalo je pet učenika, od kojih se Karlo Pnjaček, učenik 8.a razreda, 

plasirao na županijsko natjecanje. 

  

TEHNIČKA KULTURA  
Na županijskom natjecanju iz tehničke kulture, održanom 3. ožujka 2017. godine  sudjelovali su naši učenici: 
Donna Keran, Jagor Tambača i Alesia Marcelić. Po broju  ostvarenih bodova osvojili su sljedeća mjesta: Donna 
Keran, 5. b (Maketarstvo i modelarstvo) – 25. mjesto, Jagor Tambača, 6. b (Automatika) – 6. mjesto, Alesia 
Marcelić, 7. b (Fotografija) – 7. mjesto. 
 
VJERONAUK 
Naši su učenici bili na međuškolskoj ili općinskoj razini natjecanja: Sunčica Klarić 6.a (pojedinačno najbolja  - 

12.), Lana Draskovich 7.c, Marin Luetić 6.a i Ivan Pavlović 6.a. Ekipno smo zauzeli 10. mjesto.  

http://os-vholjevca-zg.skole.hr/?news_id=565#mod_news


 
HRVATSKI JEZIK 
Na školskom natjecanju u poznavanju hrvatskoga jezika sudjelovali su sedmaši Klara Grubeša, Dunja Tadić i Mateo Toić te 
osmaši Tia Delač i Karlo Pnjaček. Karlo je sa svojih 69 bodova pozvan i na županijsko natjecanje koje je održano 6. ožujka 
u OŠ Petra Preradovića. Osvojio je, njemu vrlo sretno, trinaesto mjesto.  
 

Uspjeh naših filmova “Ovisnici” i “Ljubav” 
Film „Ovisnici“ osvojio je treću nagradu dječjeg žirija na 54. Reviji hrvatskog  filmskog 

stvaralaštva djece koja se održala u Makarskoj od srijede 5. listopada do subote  8. 

listopada. Dječji žiri sastojao se od 13 članova iz različitih zemalja (Hrvatske, 

Makedonije, Albanije  i  Italije). 

Film je također pozvan na međunarodni 

filmski festival Ciak junior u Italiji. 

Tamo je osvojio nagradu za najbolji 

scenarij. 

Film „Ljubav“ pozvan je na državnu 

Smotru hrvatskog školskog filma, koja 

se održala u Velikoj Gorici od 21. do 23. 

rujna 2016.  

Naši učenici na Lidranu 
LiDraNo  je  smotra  LITERARNOG, DRAMSKOG  i  NOVINARSKOG  

stvaralaštva  učenika  osnovnih  i  srednjih  škola.  

LITERARNO  STVARALAŠTVO 

Ljubitelji  pisane  riječi  svoju  kreativnost  mogli  su  pokazati  stvarajući  

autorske  prozne  tekstove  ili  poeziju. 

Učenici  šestih  razreda  Ivica  Lebeda  i  Sunčica  Klarić  na  ovogodišnjem  

LiDraNu  predstavili  su  se  tekstovima  Moja  ljubavna  priča  i  U  svijetu  

mašte. 

Za  županijsku  smotru  izabran  je  Ivičin rad  Moja  ljubavna  priča.  

 

DRAMSKO  STVARALAŠTVO 

Zaljubljenici  u  kazalište  svoje  vještine  mogli  su  pokazati  kroz  nekoliko  

pojedinačnih  i  skupnih  kategorija. 

Učenici  Tara  Bogdanović  i  Leon  Paradiš  odlučili  su  se  za  monologe  

Poruka  i  Nezgodno  vrijeme. 

U  dramsko – scenskoj  igri  Jednom  davno, davno...  timski  su  surađivali  

Bruna  Barić, Katarina  Bohunicki, Nora  Dmitrović, Jana Gereci, Dorotea  

Jamnik, Sara Krleža, Ema  Marfetić, Zara Lugar, Vita Šanti, Lucija Matošin i 

Leon Paradiš, učenici 3. i 4. razreda.  

Na  županijskoj  smotri, na  daskama  kazališta  Kerempuh  i  Vidra, našu  

školu  su  predstavljali  Leon  Paradiš  u  kategoriji  pojedinačnih  scenskih  

nastupa  i  članovi  dramske  grupe  s  predstavom  Jednom  davno, davno...  u  

kategoriji  skupnih  scenskih  nastupa.  

 

NOVINARSKO  STVARALAŠTVO 

Naši su novinari istraživali pojave iz društva i izvijestili o jednom 

zanimljivom izletu. U  novinarskim  vrstama  komentar, izvješće i 

problemski članak  okušale  su  se  učenice  petog, sedmih  i  osmog  

razreda  Donna  Keran (rad: Lančane poruke), Klara  Grubeša 

(rad: Istospolne škole), Lara  Mikša (rad: Točka, točka, točkica - 

gdje je tu pričica?) i  Korana  Bugarinovski (rad: Položaj žena i 

muškaraca u našem društvu).  

Na  županijsku  razinu  prošao je Donnin i Klarin rad.  

Županijska smotra održala se od 13. do 15. 2. 2017. Za državnu 

smotru predložen je rad Klare Grubeše (7.b) „Istospolne škole: 

vraćanje u prošlost ili prilika za bolju budućnost“.  



 

Donosimo novinarski rad Klare Grubeše iz 7.b, koji je predložen za državnu smotru Lidrana. 

Istospolne škole: vraćanje u prošlost  

ili prilika za bolju budućnost 

Odvojeno ili zajedno? Može li staromodno biti i suvremeno? Koje su prednosti, a koji 
nedostatci istospolnih škola? 

 

U Hrvatskoj su do kraja Drugog svjetskog rata bile česte odvojene osnovne 

škole za djevojčice i dječake, a i sada postoje u mnogim razvijenim državama. U 

zadnje vrijeme kod nas su ponovo počele rasprave o potrebi uvođenja odvojenih, 

tj. istospolnih škola. Neki ljudi smatraju da će takve škole pomoći djeci jer će se 

program škole bolje prilagoditi pojedinom spolu, dok drugi kažu da istospolne škole loše pripremaju djecu za 

stvaran život. U ovom ću radu spomenuti glavne argumente za i protiv istospolnih škola.  

Oni koji se zalažu za istospolne škole ističu da takve škole postižu bolje obrazovne rezultate. Na primjer, 

čak dvanaest od dvadeset najboljih škola u Velikoj Britaniji su istospolne. Postignute rezultate objašnjavaju time 

što se nastava može bolje prilagoditi pojedinom spolu zbog različitog dobnog sazrijevanja djevojčica i dječaka, i 

različitih interesa. Osim toga, istraživanja su pokazala da djevojčice podcjenjuju, a dječaci precjenjuju svoje 

sposobnosti, pa se u istospolnim školama za djevojčice nastoji podignuti njihovo samopouzdanje. U istospolnim 

školama također ima manje vršnjačkog pritiska da je neka slobodna aktivnost „za cure“ ili „za dečke“ pa se 

učenici slobodnije bave svim ponuđenim aktivnostima. Još jedan argument za istospolne škole jest da je 

atmosfera opuštenija i bolja za rad jer se učenici manje trude zadobiti pažnju suprotnoga spola. 

 Nasuprot tome, osobe koje su protiv istospolnih škola smatraju da takve škole ne pripremaju svoje 

učenike dovoljno dobro za stvaran život. Okruženje istoga spola ubrzo će zamijeniti mješovito okruženje radnog 

mjesta na koje će se mnogi teže priviknuti. Također kažu da atmosfera u istospolnim školama uopće nije 

opuštenija ni bolja za rad zato što nema pripadnika drugog spola. Naime, djevojčicama je češće važnije što o 

njima misle druge djevojčice, kao što je i dječacima važnije mišljenje dječaka. Osim toga, istraživanja pokazuju 

da 40% ljudi koji su pohađali istospolne škole žele da njihova djeca idu u mješovite škole.  

 Tijekom školovanja mnogi nailaze na razne probleme i prepreke. Istospolne i mješovite škole te probleme 

rješavaju na različite načine. Smatram da je pozitivna strana istospolnih škola to da pokušavaju bolje prilagoditi 

nastavu pojedinom spolu, ali ipak mislim da onda dolazi do prevelikog pridavanja pažnje tipičnim muškim, 

odnosno ženskim osobinama. Kod mješovitih škola je drugačije: tamo djevojčice i dječaci uče kako postati 

prijatelji te se navikavaju na mješovito društvo, što ih piprema za daljnji život. Razlike među djevojčicama i 

dječacima sigurno postoje, ali postoje i razlike osoba unutar pojedine spolne skupine, jer je svatko od nas 

jedinstven. Prema načelu svojih razlika ne bismo se trebali razdvajati nego naučiti zajedno surađivati. Zbog toga 

mislim da su mješovite škole ipak bolje, jer koju god školu pohađali, na kraju ćemo živjeti u mješovitoj skupini 

na što nas mješovite škole bolje pripremaju. Ipak, iako mnogi neće dijeliti moje mišljenje, smatram da bi trebalo 

postojati pravo izbora kako bi dijete samo moglo odabrati koju školu želi pohađati. 



 

U školi su se održali brojni prigodni programi... 

        49. Dan škole 
26. svibnja 2017. prigodno smo obilježili 49. Dan naše škole. Ujutro smo imali razne 

sportske aktivnosti, a posebno ćemo istaknuti tradicionalnu nogometnu utakmicu 

protiv škole Trnsko.  

Priredbu za Dan škole pripremili su Anita Kiš i Želimir Bezjak uz pomoć mnogih učitelja 

koji su pripremili raznovrsne točke. Dio atmosfere pogledajte na fotografijama. 

 

 

 



 

Večer frankofonije 

U srijedu 21. ožujka u 18 h u našoj se školi održala Večer 

frankofonije. Ona je sastavni dio mjeseca frankofonije tijekom 

kojeg se u cijelom svijetu slavi francuski jezik. Pred brojnom 

publikom naši su učenici pokazali svoje znanje i ljubav prema 

francuskom jeziku kroz igrokaze, pjesme i recitacije. U suradnji 

s veleposlanstvom Slovenije u Zagrebu, na priredbi su nam se 

pridružili i učenici OŠ Orehek Kranj. 

 

Domar Vlado sve nas je iznenadio predivnim 

vukovarskim vodotornjem visokim oko tri metra. 

Taj je vodotoranj 

bio mjesto 

okupljanja naših 

učenika u vrijeme 

kad smo se sjećali 

žrtve grada 

Vukovara i svih 

naših heroja iz Domovinskog 

rata. Novinari i snimatelji naše 

školske televizije napravili su 

prilog o Danu sjećanja na 

žrtvu Vukovara. Izvrstan 

prilog naših novinara 

pogledajte na YouTubeu. 

Događaj je popratila i 

Hrvatska televizija.  

 

 

 

Vodotoranj 
 
Kao junak veličanstveni, 
stoji vodotoranj ponosni. 
Zastavom maše i meni i tebi 
kako Vukovar zaboravili ne bi. 
 
Na istoku Lijepe Naše 
svoj slobodnoj djeci maše, 
kao simbol vječni stoji, 
sve boli naših patnika broji. 
 
Uspomena na sve one  
što su pali, 
dom napustili  
i život dali. 
 
Hvala za naše mirne snove, 
i bezbrižne igre nove. 
Zbog vaše hrabrosti  
živimo snove budućnosti. 
 
Kao junak veličanstveni, 
stoji vodotoranj ponosni 
Zastavom maše i meni i tebi 
kako Vukovar zaboravili ne bi. 

Petra Dajak, 7.b 
 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 
 



 
 

Krajem travnja održana je već 

tradicionalna humanitarna Glazbena 

večer u našoj školi. Prikupljeno je 

570,00 kn. Hvala svima. Nastupili su 

sljedeći učenici i gosti: Bruno Škrapić, 

Ronald Strabić, Ana Bojanić Dujmović 

2. b, Tara Višnjovski 2. b, Florian 

Patrčević 4. b, Ana Žižek 3. a, Antonio 

Toić 5. a, Dora Ašler, 5. a,Tea Bakić 6. 

a, Roza Gašpić 4. b, Barbara Bakić 4. b, 

Franciska Jakobović 4. b, Matej Prpić 

4. b, Marko Sokač 5. b, Lucija Matijević 

7. b, Korana Pall 4. b, Katarina Pranjić 

3. a, Dunja Tadić 7. b. Priredbu su vodili Luka Pedić i Filip Šeremet.  

DAN RUŽIČASTIH MAJICA 
22. 2. 2017. obilježili smo Dan ružičastih majica. 
Inicijativa je potekla iz Kanade, nakon što su jednog učenika 
pretukli vršnjaci jer je nosio ružičastu majicu. On je majicu 
nosio u znak potpore svojoj majci koja je bila oboljela od raka. 
Zbog toga se na taj dan upozorava na problem 
međuvršnjačkoga nasilja.  
Vijeće učenika naše škole odlučilo je da se i mi pridružimo toj 
inicijativi. Hvala svim učenicima koji su prigodno obilježili taj 
dan. 

 

 
VEČER MATEMATIKE 

1. 12. 2016. od 18 do 20 sati u našoj školi održala se Večer 

matematike, kojom se željelo pokazati koliko matematika može biti 

zabavna. Okupilo se puno učenika i njihovih roditelja, učitelja i 

profesora. Uz različite matematičke igre i druženje, dobro smo se 

zabavili.  

 

Hrvatski olimpijski dan (HOD) 

 U subotu 10. rujna 2016. prigodno smo obilježili Hrvatski olimpijski 
dan. Mnogi zagrebački sportski klubovi i udruge predstavljali su 
pojedine sportove nastojeći naše učenike zainteresirati za bavljenje 
sportom kao 

izvanškolskom aktivnosti. 
 Predstavio se Rukometni klub Zagreb,  ŽKK Medveščak, 
Šahovski klub „ Dama i Kralj“,  Taekwondo klub „Ion“,  VK 
Zagreb, ZPK – plivanje, Badmintonski klub „Medvedgrad“,  
Klub ritmičke gimnastike „Zagreb“, Baseball klub „Zagreb“ 
i naši prijatelji iz Lego edukacije.    Učenici viših razreda 
odmjerili su snage u malome nogometu. 
Manifestaciji u školi i školskom dvorištu odazvalo se puno 
djece i roditelja, vrijeme je bilo vrlo lijepo za sport, tako da 
ozračje bilo izvrsno.  

Humanitarna Glazbena večer  
 



 

Naši učenici sudjeluju u brojnim aktivnostima, izdvojit 

ćemo samo poneke… 

Festival male frankofonije  
Učenici 2.b nastupili su na Festivalu male frankofonije u 
KUC- Travno s igrokazom „Miss Conte de fée“ koji je 
napisala prof. francuskog jezika Ema Pongrašić. Vodile 
su ih učiteljice Tatjana, Gordana i Ema. Bili su uzbuđeni 
zbog nastupa na kazališnim daskama i odglumili su za 
čistu peticu.   

    

 
 
 
 
 
 
 

STEM projekt  
  Naši učenici petih, šestih i sedmih 
razreda nastavili su s radionicama 
u okviru STEM projekta. Cilj je 
projekta potaknuti naše učenike da 
se jednoga dana posvete 
inženjerskim zanimanjima, koji su 
osnova uspješnoga gospodarstva 
svake države. Gosti s Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva, 
Fakulteta strojarstva i 
brodogradnje te Fakulteta 
kemijskog inženjerstva i tehnologije 
organiziraju radionice u našoj 
školi, a naši učenici gostuju kod 
njih.  

 
 

 

9 učenika naše škole nastupilo je na 16. 

FRANKOFONSKOM FESTIVALU U KRANJU 

koji se održao na otvorenoj pozornici LETNOG 

GLEDALIŠČA KHISLSTEIN.       

 



 

I JA ŽELIM ČITATI! 
Hrvatsko knjižničarsko društvo organizator je Kampanje „I JA ŽELIM ČITATI!“  kojom se želi 
upozoriti hrvatska javnost na probleme osoba s teškoćama čitanja i disleksijom. 
Procjene su da pet do deset posto stanovništva u Hrvatskoj ima disleksiju. Ako se na vrijeme ne 
dijagnosticiraju, teškoće čitanja mogu dovesti do odustajanja od 
učenja i utjecati negativno na ostale vidove života. 

S ciljem pružanja podrške našim učenicima s teškoćama u čitanju i pisanju te 
senzibilizacije ljudi o teškoćama čitanja i pisanja, naša se škola uključila u navedenu 
kampanju. Želimo vam predstaviti što smo do sada ostvarili: 
Nakon razgovora s učenicima o disleksiji i gledanja filma, učenici nižih i viših razreda 
pisali su o poznatim osobama s disleksijom, radili su powerpoint prezentacije, izrađivali 
su slova koja se gibaju u prostoru, uredili su školski pano.  
Učenici sedmih razreda posjetili su Tiflološki muzej i Hrvatsku knjižnicu za 
slijepe te su posjetili, a potom i ugostili vršnjake Centra za odgoj i obrazovanje 
Goljak Zagreb.  
Doc. dr. sc. Jelena Kuvač Kraljević s Odsjeka za logopediju Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu održala je predavanje za sve učitelje i 
stručne suradnike naše škole na temu Disleksija i obrazovanje. 
Posjet aktivista Saveza Sumsi koji su za učenike sedmih razreda pripremili 
edukativnu radionicu s ciljem promicanja uspješnije integracije osoba s 
invaliditetom u društvo te poboljšanja odnosa djece prema osobama s 
invaliditetom.  
U školi predavanje je održala jedina licencirana Davis facilitatorica u Hrvatskoj, 
gospođa Kristina Ana Mudrinić. 
Predavanje s temom Svijetla strana 
disleksije održano je  za roditelje i 
učitelje.  
Učenici petih i sedmih razreda te 
njihovi roditelji sudjeluju u istraživanju 
Različiti učenici – različite potrebe. 
Održana je večer s piscem Zoranom 
Pongrašićem za učenike šestih razreda. 
Učenici, njihovi roditelji i učitelji naše 
škole humanitarno su djelovali kroz 
programe Glazbene večeri i Večeri 
frankofonije, a prikupljeni iznos 
namijenjen je za naše učenike s 
disleksijom. 
 

Susret s piscem Zoranom Pongrašićem 

23. ožujka 2017. godine održana je u našoj školi večer s piscem  Zoranom Pongrašićem za učenike šestih razreda. 

Učenici su već ranije  pročitali njegovu knjigu "Mama je kriva 

za sve", a tijekom susreta  upoznao nas je i s drugim svojim 

djelima. Učenici su postavljali pitanja o likovima i 

situacijama iz romana, ali  i o  zanimljivostima iz njegova 

životopisa. Tako smo saznali da je  volio čitati odmalena, nije 

volio klasične bajke jer su neuvjerljive  (o tome nam je i čitao 

ulomke iz svoje knjige "Zašto ne volim bajke"),  u obitelji se 

pisanjem bavi i njegova supruga, ali i kći Ema (prof.  

francuskog jezika u našoj školi). Na kraju susreta podijelio je 

nekoliko autograma, odgovorio na desetak  pitanja za naš 

školski list "Siget" i obogatio našu školsku knjižnicu  za 

desetak svojih romana. Ovo lijepo druženje trajalo je 6o 

minuta i vjerujemo da će kod mnogih  učenika povećati 

interes za čitanjem knjiga. 

 



 

Terenska nastava… 
 

Posjet solarnoj kući 
 
Nakon što su učenici 7.c razreda sastavljali sunčanu 
kuću – igračku, otišli su u posjet pravoj sunčanoj kući u 
naselju Špansko u pratnji profesorica Kiš i Sjeverac. 
Ukućani su nas lijepo ugostili, odveli nas u obilazak 
kuće, objasnili funkcioniranje njihovih solarnih ploča na 
krovu i kolektora za toplu vodu. Pokazali su nam i 
veliku solarnu pećnicu u kojoj se ugrijala voda. Solarna 
kuća Špansko skuplja kišnicu koju koristi u 
vodokotlićima i perilicima za rublje. Bio je to jedan lijep i 
edukativan izlet, a tko zna, možda se i netko od naših 
sedmaša odluči za baš takav prirodni pothvat u svom 
životu.  
 

Nastava u muzeju  

U četvrtak 20. 10. 2016. učenici petih razreda išli su u 

Arheološki muzej u Zagrebu. Krenuli su busom oko 10 i 

30, a vratili se oko 13 sati. U obilazak muzeja vodili su ih 

profesori Milas i Derdić, a znamenitosti koje su izložene 

u muzeju pokazao im je njihov vodič. Slušali su o 

prapovijesti te o povijesti Egipta. U muzeju je bilo veoma 

zanimljivo i poučno, naučili smo ponešto novo, a 

ponešto smo već znali. 

Maksimirski detektivi 

 
U ponedjeljak, 14. studenog učenici 4. razreda krenuli su u park Maksimir. 
Nakon dočeka edukatora i uvodne priče  ispred Vratareve kućice upoznali smo se s aktivnostima koje slijede. Krenuli 
smo u grupama s dobivenim mapama i povećalima u potragu i sakupljanje tragova životinja - odgrizenim lješnjacima, 
rupama voluharica, otiscima nogu, izjedenim lišćem… ..upoznajvajući pojedine životinjske vrste uz isticanje načina 
prehrane životinje te jesu li divlje ili domaće. Uočavali smo  razloge ugroženosti različitih životnih zajednica i razliku 
listopadne, vazdazelene i mješovite šume. Nakon temeljite potrage sjeli smo i okrijepili se svojim sendvičima i pićem. 
 Uslijedila je sistematizacija i ponavljanje uočenog kroz radni listić i stvaranje samostalne detektivske priče. U gipsu i 
glinamolu  smo modelirali otiske stopala životinje. 
Aktivno boraveći u prirodi i usvajajući nova znanja, vrijeme je brzo prošlo unatoč hladnoći te je došao  trenutak 
povratka našim kućama. Program je bio zabavan i poučan. 

 



 

U ZOO vrtu 

U organizaciji Škole stranih jezika Sova učenici prvih razreda naše škole posjetili su 

ZOO vrt. Osim razgledavanja i šetnje  na radionici su upoznali  raznoliki svijet 

životinja,  zanimljivosti o životinjama te objašnjavaju ulogu zooloških vrtova u 

suvremenom društvu. Iako sve životinje nismo vidjeli (još su sakrivene od zime) 

uživali smo u posjetu preuređenom ZOO vrtu i preporučujemo ga svim učenicima i 

učiteljicama. 

Na Interliberu 

9.studenog 2016. u organizaciji gospođe 

Ivane Ljevak Lebeda učenici četvrtih 

razreda su se susreli s piscem 

Želimirom Hercigonjom. Djeca su ga 

zavoljela ne samo zbog njegovih djela: 

Bajkovnica, Tajni leksikon, 

Prašnjavko… nego i zbog njegovog 

osebujnog pristupa. Zabavi je pridonio i 

poziv dvjema kolegicama u koje je 

uključio učenike. Tvrdio je u svom 

pozivu kako ne znaju pisati (što su i 

djeca primijetila) što je izazvalo 

nevjericu, a zatim smijeh. Podijelio je nagrade za točne odgovore – knjige. 

 

Posjet vojarni 
Croatia 
U četvrtak 27. 4. 2017. drugi razredi 

naše škole posjetili su vojarnu 

Croatia. Dočekali su nas u vojnici i 

krenuli smo prema spomeniku 

poginulim vojnicima te zapalili 

svijeće njima u čast. Posjetili smo 

vojnu kapelicu, a nakon toga smo 

išli do velikog igrališta na kojem 

vojnici vježbaju i treniraju. Otišli 

smo i do šatora za liječenje, gledali smo razne puške. Vojnici su trenirali pse. 

Gledali smo male psiće i dragali smo ih. Na kraju smo vidjeli kako vojnici 

žongliraju puškama.          

       Naši filmaši na HTV-u 
 

Obrazovna emisija Hrvatske televizije Školski sat, 

emitirana 15. 9. 2016., bila je posvećena našim 

filmašima. Govorili su o tome kako smišljaju priče za 

filmove, kako snimaju i montiraju filmove te su 

iznosili svoje dojmove s filmskih festivala.  

 

http://os-vholjevca-zg.skole.hr/?news_id=605#mod_news


 

Škola u prirodi - Dom Crvenog križa Novi Vinodolski 
Učenici četvrtih razreda naše Škole proveli su pet nezaboravnih dana ( 13. -  17. 3.) u Domu Crvenog Križa u 
Novom Vinodolskom. Sa svojim učiteljicama i pedagoginjom detaljnije su upoznavali primorski kraj. Posjetili su 
Senj – kulu Nehaj, Vrbnik, spilju Biserujku, Aquarium u Crikvenici te Muzej grada Novog Vinodolskog.  
Nastava se odvijala na plaži, brodu, ulicama,  u parku, muzejima… 

 

Učenici sedmih razreda proveli su maturalac u Istri 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spomenimo i to da neprestano nastojimo poboljšati uvjete rada u školi… 
 

Osam novih računala u razredima 
Zahvaljujući izvrsnome Božićnom sajmu te uz dodatna školska 
sredstva, kupili smo osam novih računala za naše učionice. Sva su 
računala priključena na internet i projektor tako da ovom kupnjom 
znatno poboljšavamo mogućnosti odvijanja nastave. Posebno su 
zadovoljni učitelji koji su dosad morali nositi prijenosno računalo i 
priključiti „hrpu“ kabela dok bi se sve pokrenulo, a sad je dovoljno 
samo uključiti računalo. 

Osam novih računala u informatičkoj učionici 
Zahvaljujemo Zagrebačkoj banci na donaciji osam računala i dva pisača.  

Nova elektroinstalacija u informatičkoj učionici 
Napokon je riješen problem s brojnim utičnicama koje su nam potrebne u informatičkoj učionici. 
Godinama smo razvlačili produžne kabele, a sada je uz zid napravljen plastični elektrokanal s 
dovoljnim brojem utičnica za sve naše uređaje. Radovi su trajali tjedan dana.   
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